

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsalmás és települései önkormányzati napilap.
Felkészítő szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

A belvárosi templom tatarozása és a rokkant házak.

Elkészültek a kiviteli és költségvetési tervek. — A város mérnöki hivatala tervezte a tiz rokkantházat. — Mikor lesz az építkezés kiírása és mikor kezdik a munkát? — A rokkantházak terveiről.

A bajai súlyos mérvű munkánélküliség megszüntetésére, de a dolgok halaszthatatlan voltánál fogva Baja város vezetősége elkészítette úgy a belvárosi plébánia templom tatarozási (kiviteli és költségvetési) terveit valamint az emelendő 10 rokkantház építési, költségvetési tervzetét is. Ezen megindítandó építkezési munkák szóval teljesen elkészültek a kiírásra és a megkezdésre. A terveket Nagy Márton városi műszaki tanácsos műépítész vezetésével a városi mérnöki hivatal készítette. Az emelendő 10 rokkantházat az Erzsébet királyné-utca végén építik, az égi tájak szempontjából a legkedvezőbb elhelyezessei.

Minden rokkant háznak egy konyha, egy szobás lakásból állana, de vegyes fa'azattal (tégla és tömött fal) olyképen építve, hogy bármikor tetejébe építhető lesz egy ugyanolyan nagyságú lakás is. A házak kávé- és ágyalásai lesznek az Erzsébet kir. utcanak, amennyiben stílusbeli kiképzésük izlées, mondhatni művészi.

A város úgy a rokkantházak, mint a templontatarozási munkák kiírását a legelővőbb időn belül ígerte és remélhető, hogy ez hamarosan meg is fog történni. Az ügy késlekedése több kapcsolatban van Vojnics Ferenc dr. polgármester nosztalgia tudapesti útjával.

Kunics Ferenc tanítóképzői tanár kedden délután felakasztotta magát.

Pillanatnyi elmezavarában követ el tettét. — Már hónapok óta súlyos idegbajban szenvedett Kunics Ferenc. — Az öngyilkosság előzményei.

Egy tragédia játszódott le kedden, július hó 30-án délután a bokodi úti régi Lengyel fele, jelenleg Kovács Andor szőlőjében. Kovács Andor közismert és közszeretett örvendő vője Kunics Ferenc 32 éves polgári iskolai tanár pillanatnyi végzetes elmezavarában felakasztotta magát. Már csak élette en tetemére akadtak rá a hozzátartozók.

Kunics Ferenc családjával feleségével és 4 évesedős gyönyörű fiócskájával apósa szőlőjében nyaralt. Már pár napja nem volt benn a városban. A szerencsétlen fiatalember hónapok óta állandóan súlyos idegbajban szenvedett és

öngyilkossága előtt súlyos egyfajdalmakról panaszkodott. „Rettenetes fejnyílásaim vannak — nem bírom el három napig.” Kedden délután felesége bejött a városba és magával hozta fiacskáját is.

Míg felesége benn volt a városban k vette el pillanatnyi elmezavarában az öngyilkosságot. Tetérték oka csak állandóan erősödő idegbaja lehetett, amennyiben a tragikus végzetű tehetséges fiatalember a legszebb családi életet élt feleségével. Anyagi gondokkal nem küzdött. Holttestét beszállították a bajai közokórház hullaházába. Az egész városban nagy részvétet keltett a Kovács-család ezen tragédiája.

Nagyaranyu fejlődés a bajai állami népiskolákban.

A kis emberek barátjának érzem magamat s ezért örömmel megyek mindenhol, ahol a kis emberek nevelkednek.

Nagyon szeretem az elemi iskolák és ovodák vizsgáit. Végtelen örömmel állapítom meg, hogy az állami iskolák fokozatos fejlődése már a béke nyílván, sőt sok tekintetben azt jóval túl is szárnyalta.

Az idei elemi iskolai vizsgákon úgy az egyes tantárgyakban elért eredmény, mint a vizsga külső keretei s maga az ünnepély nagyon meglepő volt. Az egyes tárgyakban elért eredmény ámulatba ejtette az érdeklődőket, kik örömmel állapították meg, hogy gyermekeik jó kezekben vannak.

Feregó János kir. tanfelügyelő

és Novoth István felügy. igazgató nemkülönben az egész tantestület büszkén és jogos önértéssel tekinthet vissza az elmúlt iskolaévre.

Végig jártam az összes iskolákat, figyeltem a vizsgákat, az ünnepeket csak úgy mint a közönséget s mondhatom, hogy nehéz megállapítani, hogy melyik volt szebb és kedvesebb, de igazgálatan lennék, ha meg nem állapítanám, hogy a szülők részéről a józsefvárosi iskolában láttam a legnagyobb érdeklődést s ugyan csak ott csalt könnyet szemembe a sok szép tornagyakorlat, a tüzesszó magyar irredenta dal s a buszó diákok felkúntetlen ballagása. Üdvözlét a bajai állami iskoláknak. Figyelő.

Valkó Lajos kereskedelmi miniszter szerint Baját legelősorban veszik figyelembe a beruházási munkák megindításánál.

A Kamarásúna kotrása a bajai beruházási munkák homlokterében.

A beruházás törvényjavaslatot még a nyári sünnet előtti tárgyalja a Ház, s ha a baloldali ellenzék nem gáncosodik, úgy a legelővőbb idő alatt kezdetét veheti a várva várt, az ország közgazdasági életében annyira kívánatos lendületet hozó beruházások foganatosítása. Baja város nemzetgyűlési képviselője Valkó Lajos dr. pénzügyminiszter nyilatkozata szerint a beruházási munkák megkezdésénél Baját legelősorban fogják figyelembe venni. A beruházás megkezdéséig várja városunk a

Kamarásúna, a téli kikötő és a többi halaszthatatlan sürgős problémáinak megoldását. A postapályánk építésének kérdése is véglegződik a beruházási akció megindulásával.

Paratlan pazarságu, grandiózus aranyu filmóriást mutat be a Központi Kertmózi mai műsorában, Davidnak, a tréningöntő pástorfiúnak, a dicsőített zsoláros királynak karrierjét, melyet „zengő hárfák” csúsznak a F. x film Európa világvárosában óriási diadalra vitt.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UTCA 8.
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkék és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívófeszítések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

A legrövidebb időn belül megszervezzük a bajai napközi gyermekotthonokat.

A gyermekgondozónők bizottága végzi a szervezés munkáját Az akció társadalmi támogatásának bekapcsolása

Baja város tanácsa a szegénysorsu munkásszülők támogatására napközi gyermekotthonok felállítását határozta el és meg is kezdte ezen napközi gyermekotthonok szervezési munkáját dr. Pusztás Derső polgármester helyettes vezetésével egy a gyermekgondozónőkből alakult bizottság. A napközi gyermekotthonokat a jelenlegi kisdédvőintézetekkel szoros kapcsolatban kénytelen megvalósítani a város vezetőség, amelyben elegendő és megfelelő más hely nem áll rendelkezésére jelenleg. A gyermekgondozónőkből alakított szervező bizottság tagjai szerte a városban környezet tanulmányokat végeznek és megállapítják azt, mely szülők vannak rászorulóva arra, hogy gyermekei-

ket a felállítandó napközi gyermekotthonokban helyezték el és egy névsort szerkesztene. A városi tanács dobszóval már tudomására hozta a közönségnek a napközi gyermekotthonokra vonatkozó összes tudnivalókat. Elhelyezhetők lesznek ezen gyermekek otthonokra 1 évestől 12 esztendőig gyermekekig. Az ügynek a szülők részéről történő támogatása a heti minimális 5000 korona gyermekgondozási díjjal van biztosítva. A város társadalmának támogatása szintén elmaradhatatlan ennek az igazán nemesen szociális célnak megvalósításánál és a szervező bizottság meg is találja a módját annak, miként igényelje a város közönségének segítségét.

A katymári Gazdakör zászlajának felszentelése.

Aki a falvak életét figyeli, lehetetlen észre nem vennie azt a lázas tevékenységet mely ott folyik. Dolgozik, szervezkedik mindenki, hogy a jövőben semmiféle meglepetés ne érhesse a falut, sem az országot.

Csonka-Bácska községei közül különösen kiemelkedik Katymár, ahol a gazdasági megerősödés mellett különös súlyt helyeznek a lelkek fegyverezésére s a falusi társadalom megszervezésére. Szép munkásságot fejt ki a vármegyei Gazdasági Egyesület kötelékébe tartozó Gazdakör. Nem rég alakult meg ez a kör s tagjainak száma már is meghaladja a kétszázat.

Vasárnap (jun. hó 28 án) szép ünnepségek keretében szentelték fel a kör adakozásból szerzett gyönyörű zászlót.

Az ünnepélyről tudósítunk a következőkben számol be:

Kora reggel talpon volt az egész falu. A bajai vendégeket a kép-

viselő testület élén Koller Oszkár főbíró fogadta az állomáson. A vármegye részéről Schworer Rezső főjegyző és Rittinger Rezső tb. főjegyző, a gazdasági egyesület képviselőiben Szabó János gazd. tanár, Diera Benő igazgató, Scharpf Elek gazd. tanácsos, a vármegyei népműv. bizottság képviselőiben Sáfán István népműv. titkár jelent meg.

Nagybányai Horthy Istvánné képviselőjének Andgeli Gasztonné urnő s a katymári és borsódi Latinovits János kegyuraság ünnepélyes fogadtatása után ünnepélyes diszközgyűlés volt a községházán. A szentmise alatt szebbnél szebb magyar egyházi énekeket énekeltek a katymáriak. A zászló felszentelése után Láng János nemzetgyűlési képviselő szívekre markoló magyar beszédet tartott a templom előtt.

A zászlószegek beverése után a zászló nyát képviselő Andgeli Gasztonné urnő szép beszéddel

adta át Puhl János gazdaköri elnöknek a Szent István király képpel ékesített gyönyörű zöld selyem zászlót, majd Szabó János gazd. tanár tolmácsolta a gazd. egyesület üdvözlését, fejlődést kívánva a körnek. A leventék tisztelő fevonulása után a gazdakörbe indult a hatalmas menet, ahol Puhl János üdvözlő szavai után Sáfán István népműv. titkár közlismert szónoki képességgel méltatta a nap jelentőségét.

Délben száz terítékes ebéd volt, ahol több szép felköszöntő hangzott el.

A katymári zászlószentelés ismét egy szép nappal gazdagította a község történetének lapjait.

A felejthetetlen nap sikerét a lelkes rendező gárda biztosította, élén a község közszeretében álló agilis, s meggyeszte ismert szervező Mihálovits István főjegyző, Tóbi István tanító és Puhl János gazd. elnök állottak. Külön kell megemlékeznünk Gurbán Etelka tanítónőről, kinek fáradhatatlan ügybuzgalma az ő magyarruhás leányaival s b. kedves meglepetéseivel impozánsá tette a különben is magasztos ünnepet.

A bajai állami felsőkereskedelmi iskola tanulmányi kirándulása.

A bajai állami felsőkereskedelmi iskola igazgatósága az intézet fiú növendékei részére egy igazán tanulságos és kellemes tanulmányi kirándulást rendez Csonka-Magyarország megmaradt északi értékeinek, ipari és történelmi nevezetességeinek megtekintésére. A kiránduláson 35 fiú vesz részt 2 tanár vezetésével. A kirándulás célja legelső sorban Miskolc nevezetességeinek megismerése, a diósgyőri művek tanulmányozása, Lillafüred, Aggtelek megtekintése. Kitérés napjai lesznek a kirándulónak Eger, Parádsalgótarjánon való tartózkodás napjai.

A kirándulók értesülésünk szerint július 4 én indulnak és 12 én térnek vissza Bajára.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

A gimnáziumi cserkészek táborozása.

A bajai főgimnázium 44 cserkésze indul indul a hét végén a Balaton mellé Fonyód-Bálatelepre. nagytáborra. Négy lakósátor fogja befogadni a vidám cserkészeket, 1 a tisztikart és az irodát s 1 sátor az élelmiszkéket és konyhafelszerelést. A Balaton legszebb pontján, honnét a gyönyörű Szigligetre, Badacsonyra nyílik a kilátás, lesz a tábor. 5 én este fél 11-kor indul a csapat. Dr. Gondán Felicián parancsrok vezeté sével.

Panteken délután 4 órakor városi közgyűlés lesz. Tárgy: a városok kölcsönéből a kölcsön felvétele. Csütörtökön délután lesz a közgyűlés előkészítője.

A „Bajai Evezős Egyesület” tisztikara lemondása következtében június 27 én, szombaton az egyesületi vezetőségnek a fővárosi egyesületi év tartamára való megválasztása végett rendkívüli közgyűlést tartott, mely az egyesület további irányítását a következő tisztikar kezébe tette le: Disznók Bisztrai Balku Gyula, ügyv. elnök; Dr. Dely István, titkár; Dr. Reiter Emil, művezető; Hajs Bertalan, szertáros; Szilvássy Jenő, pénztáros; Dr. Kollár Kálmán, vál. tagok; Dr. Fülöp Lajos, Dr. Jách Mihály, Spitznagel János métepitész.

Zürichi jegyzés.
(1925. július 1. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072.55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai július 1. délelőtt.

Egy darab	Eladás	Vétel
	magyar korona	
Dollár	70970	71400
Dinár	1224	1232
Szokol	2105	2117
Lei	328	330
Német márka*	16880	16980
Lira	2618	2644
Angol font	845.000	847.000
Osztr. korona	99.90	100.50
Svájci frank	13780	13860
Lengyel márka		
Hollandi forint	28470	28640
Francia frank	3377	3397
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Budapesti terményárak
1925. július 1. délelőtt

Buza	507.500
Rozs	410.000
Árpa	315.000
Zab	475.000
Tengeri	287.500
Korpa	250.000

Jó házból való tanoncoknak felvételére
SZABÓ GÉZA mecénás
Baja, halpiaccai sz.

Jó karban levezényelt
ZONGORONOS
bérbe kiadó
Bővebbet Szent An

Tennisz, házi és utcai cipő
Börzsandálok egyes párt
Börzspó
Tennisznadrág
SCHÄFER cégnél
1. Döbrentei-telep
Telefon: József 11
Vidékre utatvé

Értesítés
Egy nagy tétel uradalmi
vásároltam. Kitérd
fehér és sötét
bort utcára kihelyezve
14 ezer kor.-ért megvásároltam
HECHTL-ve
Szerelemi utc

Avasi-csok
szeptől elkezdődött
az Apotheke
illatszertár
(A Mozi mellett)

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.
Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK.

— Fülöp Istvánt a jogtudományok doktorává avatták. Fülöp Istvánt Fülöp Gyula bajai járásbíró fiat a pécsi Erzsébet-tudományegyetemen a jogi karon a jogtudományok doktorává avatták.

— 40 évig a tanítói pályán szolgálta nemzetét és a kultúrát Neubauer János állami tanító. A hosszú, érdemteljes munkás élet után most nyugálomba vonul. A józsefvárosi tantestület elsősorban de az egész város tanítói kara egy megértő csupaszív, igazi tanítói lelkületű kartársától búcsúzik.

— A bajai szent Antal II. te metkezési egyesület f. évi július 5-én, vasárnap d. u. 3 órakor tartja alapszabály módosító közgyűlését az Iparban, amelyre az egyesület tagjainak pontos megjelenését kéri az elnökség. Ez a temetkezési egyesület az egyedüli, mely Baján ma áldásosan működik. Ezen évben a mai napig mintegy 60 milliót fizetett ki temetkezési segély gyanánt. Alapszabály módosításra azért van szüksége, mert a régi elavult. Az elnökség számításokat végzett a felvételi díj, a korhatár, az orvosi vizsgálat, a temetkezési járulékok és a temetkezési járulékok és a temetkezési segély összevetésével s új alapszabályokat készítetteit az eddigi tapasztalatok felhasználásával. Ezt az új alapszabályt az egyesület igazgató választmányja letárgyalta s a közgyűlésnek elfogadásra fogja ajánlani. Az egyesületnek körülbelül 1000 tagja van. Saját javukra tesznek az érdekeltek, ha az alapszabály módosító rendkívüli közgyűlésen minél többen megjelennek.

— Halászlát hirdetemény. A dunaföldvár-bátai VII. üzemszakaszra ifj. Tóth István ur' halászlát bérlete 1925. július hó 1-től megszűnt, miért is tudomásukra hozom mindazoknak, kiknek-e dunaszakaszra vagy mellékvízére (Szeremlei dunára is) halászlát jegyük, vagy bérletük van, a mai naptól érvénytelenek. Baja, 1925. július hó 1-én. Schmiéd Lajos halász mester.

— Előkelő körök részére tánc-tanfolyam a Nemzeti Szálló termében. Diák tanfolyam d. u. 6-8 ig baba kurzus d. u. 4-6 ig, felnőtteknek a modern táncokkal (tangó, blues) 6 lecke este 6 tól. Iratkozás július 1 től d. e. 10-12 ig és d. u. 3-5 ig a Nemzeti Szálló termében. Deér Krausz Imre szegedi táncanár.

— Fővárosi evezősök Baján A Hungária és a Sirály fővárosi evezős klubok kiránduló evezőseit lát a vendégül a Bajai Evezős Egylet Péter és Pál napján. A „Hungária“ evezősei egy zászlót adtak át a Bajai Evezős Egyletnek a két klub közötti sportbaráti kapcsolatzaloga képen. A fővárosiakat a Schleicher család és az evezős egylet vendégelte meg. A szíves fogadtatás végtelentül jól esett a fővárosi kiránduló evezősöknek akik, a nyár folyamán többszöri látogatást ígértek a bajai testvér egyletnek, viszont ugyanilyen turalátogatást várnak el a bajaiaktól.

— Szép sikerrel zárult a bajai tanoncmunka kiállítás. A bajai Ipartestület a bajai iparos tanonciskola igazgatóságával karöltve rendezte meg az iparostanoncok munkakiállítását. Meglepően szép kedves eredményt mutattak fel a kiállító tanoncok. A z. úri jelenleg még ellenőrzi, vizsgálat tárgyává teszi a díjakat nyert munkák készítésének eredményét és csak ezen vizsgálat befejezése után kerülhet a sor kiállítás eredményének ismertetésére, amivel egy-későbbi lapszámunkban foglalkozhatunk csak.

— Országos vásár Hajóson. Hajós község előjárósága közli szerkesztőségünkkel, hogy Hajóson a szokásos vásár folyó évi július 5-én fog megtartatni. Az állatvásárra járványmentes területről szabályszerű járattal bármilyen állat főlhajtható. A vásártérre reggeli 5 óra előtt főlhajtatni tilos. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter um 89305/901. sz. rendelete értelmében a vásárt látogató vidéki iparosok és kereskedők iparigazolványukat és forgalmi adókönyvecskéiket fölmutatni kötelesek mert, akik ezeket fölmutatni nem tudják, azokat az áruháztól eltiltják.

Központi Kertmozi

Szerdán, július hó 1-én este fél 9 órakor.

ZÉNGŐ HÁRFA

(Dávid és Goliáth)

Kérjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.
Pénztári órák d. e. fél 11-12 ig, d. u. 4-6 ig.
A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zselye 6.000 K.

SPORT.

A bajai Turul Sport Egylet atletikai versenye.

A bajai Turul Sport Egylet június hó 29-én rendezte meg ezévi nagy, kerületi versenyét, a Pataktúcai sporttelepen. A versenyt a novembert komédiázó utolsó júniusi nap ellenére szép számu közönség nézte végig. A délután fél 3 órakor kezdődő atletikai versenyen 25 vidéki kiváló atléta irdult a délnyugati atletikai kerület majdnem minden városából. Helyi versenyzők is szép számmal vettek részt a versenyen, amiálal elérte a bajai Turul S. E. azt, hogy ő rendezte meg hosszú évek óta a kerület legnagyobb szabásu versenyét. A verseny programja és az elért eredmények a következők:

1. 100 m. síkfutás ifjusági. 3 induló. 1. Ury BTSE. 12.05. 2. Dobó BSE. 3. Kmetovics BTSE.
2. Súlydobás. 1. ifjusági. 1. Kodrik KTSE. 9.05. 2. Holzer BMTE. 8.36. 2. Ury BTSE. 8.29. II. senior. 1. Ujvari KTSE. 10.16 2. Wagenblatt BTSE. 9.99. 3. Czékus BTSE. 9.86.

3. 1500 m. síkfutás. 1. Stridecki KTSE. 4.44. 2. Tán KTSE. 3. Szigeti KTSE.

4. Magasugrás. 1. ifjusági. 1. Oiva BTSE. 160 cm. 2. Kodrik KTSE. 155 cm. 3. Adorján KTSE. 150 cm. II. senior. 1. Z. kál Gyula KTS. 162 cm. 2. Borowszky BTSE. 157 cm.

5. 200 m. síkfutás. 1. Mateidesz BMTE. 25.6. 2. Szabó PAC. 25.7. 3. Balog KTSE.

6. Diszkoszvetés. 1. Wagenblatt BTSE 33.43. 2. Pacek BSE. 31.36. 3. Keszits BTSE. 29.45.

7. 3000 m. távugrás. 1. Szigei K. Máv. 18.42.6 2. Ruzsics KTSE 3. D ut c i BSE

8. 400 m. síkfutás ifjusg. 1. Kmetovics BTSE. 58.9 2. Nyiraty BSE. 3. Adorján KTSE

9. 3000 m. síkfutás. 1. Fleischer BSE. 10.3.2. 2. Stridecki KTSE. 10.3.4 3. Máté BTSE. 10.11.3. 10. Ruda, r. s. I. Ju g. b. i. BTSE. 2.75. 2. Kovalcsik BTSE. 2.22.
11. Távoúgrás. I. ú. 1. Kmetovics BTSE. 5.45. 2. Jungábel BTSE. 5.38. 4. Oiva BTSE. 5.03. II. senior. 1. Zakál KTSE. 5.81. 2. Czé us BTSE. 5.62. 3. Pacek BSE. 5.60.

12. Gerelyvetés 1. Keszits BTSE. 38.40. 2. Koczcsék BTSE. 36.55 3. Zakál KTSE. 32.

13. 800 m. síkfutás. 1. Szigeti K. Máv. 2. Szabó PAC. 3. Hossen KTSE.

14. 4 zer 100 m. staféta. 1. Bajai Turul SE. 51. 2. Kaposvári Turul. 3. Bajai SE.

A verseny a tärhető anyagi eredmények mellett meglepő jó sport eredményekkel fejeződött b. Kerületi rekordot állítottak fel a 3000 méteres síkfutásban, valamint az ifjusági magasugrásban, távoúgrásban és a súlydobásban. Meglepően jól szerepelt a Bajai Turul S. E. nagyjövőjú diszkoszvetője, Wagenblatt Ferenc 33.43 méteres dobásával. Stílusa szépen javult, mondhatni teljesen kiforrott már és remélhető, hogy elkes ambíciója a délnyugati kerület első diszkoszvetőjévé teszi.

A BSE. hajnoki birkozversenye.

A BSE. által kiirt Baja város 1925. évi bajnokságáert rendezendő országos birkozverseny kiváló sikerűnek ígérkezik. A hírek szerint legalább 50 résztvevő lesz. Kaposvár, Pécs, Szeged, Győr, Kalocsa és Kecskemét máris értesítette a BSE. t. hogy a versenyen okvetlen megfognak jenni. Hiszük, hogy a nagy gondal előkészített országos bajnoki verseny meghozza gyümölcsét: a közönség tömeges érdeklődését a kék-sárga birko óspontról.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dező.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Budapesti terményboltok:

1925. július 1. délelőti óra.

507 500—525 000
410.000—415 000
315 000—320 000
475 000—485 000
287 500—290 000
250 000—255 000

Jó házból való fiu
oncnak felvétetik.

Ó GÉZA mechanikusnál
aja, halpiaccal szemben.

Jó karban levő

ongora

bérbe kiadó.

rebbet Szent Antat u. 97.

sz, házi és utcai cipők 75 ezer K
andálok egyes párok 50 „ „
d — 190 „ „
sznadrág — 125 „ „
HÄFER cégnél Budapest,
I. Döbrentei-tér 4.
Telefon: József 125—36.
Vidékre utárvétellel.

Értesítés.

y nagy tétel uradalmi bort
sároltam. Kitűző zamatu

ehér és siller

bort utcára kihordva
ezer kor.-ért mérem ki.
ECHTL-vendéglő
Szeremlei utca 5.

loasi-crème

szeplő ellen

sz Apolló-

latszertárban!

(A Mozi mellett.)

(-)URANIA MOZGO(-)

Mindenkinek meg kell nézni!

Nádassy Magda a 6 éves legnépszerűbb gyermekprima-
donna és conferanciért

Erdélyi Edith a 7 éves stepp tánc fenomené és előadóműsz
a budapesti színházak dédelgetett kenvenceit az

Eleven csodababák világraszóio műsorán.

Szerdán és csütörtökon az Urániában.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

